

全市专题会议强调“元旦、春节前农民工工资基本无拖欠”

恶意欠薪可吊销营业执照

本报12月11日讯(记者 张凯) 8日全市召开“关于做好2012年元旦春节前保障农民工工资支付工作会议”,要求全市力争达到“元旦、春节前农民工工资基本无拖欠,涉及拖欠工资的劳动争议案件在春节前基本结案”。同时,对恶意拖欠,情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。

12月8日,全市召开“关于做好2012年元旦春节前保障农民工工资支付工作会议”,会上要求全市力争达到“元旦春节前农民工

工资基本无拖欠,涉及拖欠工资的劳动争议案件在春节前基本结案,使拖欠农民工工资引发的群体性事件基本得到控制,切实维护广大农民工合法报酬权,维护社会稳定”的目标。

市人保局局长徐玉民要求,各有关单位要在节前成立联合检查小组,全力以赴开展工作,力争完成工作目标。重点检查单位是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户。检查内容涉及

用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况;遵守最低工资规定的情况;用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况。

对存在拖欠工资问题的用人单位,人力资源和社会保障部门按照《劳动保障监察条例》责令其改正,对触犯刑法的拒不支付劳动报酬罪案件,依法及时向公安机关移交。对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。

相关链接

10人以上集体劳动报酬案7天内须结案

日前,省人力资源和社会保障厅等9部门召开会议,要求我省今年将在各地重点场所设立“劳动保障权益告示牌”,公示举报电话和地址,限时处理集体劳动报酬争议和小额争议。10人以上的集体劳动报酬争议要当天立案,并在7日内结案。人均涉案金额1000元以

上的案件应由仲裁委员会主任挂牌督办。

在拖欠工资问题突出的建设领域和容易发生拖欠的行业,要普遍建立工资保证金,在近年来发生工资拖欠较多的市县探索建立应急周转金。必要时可以动用工资保证金和应急周转金解决支付农民工工资。

风行'菱智

风行汽车



日前,笔者从滨州天宏获悉,刚刚上市的东风风行菱智新车型风行CMV已经有现车到店,现在购车可以享受诸多优惠。

据介绍,风行CMV是一款全新的全尺寸城市多功能商用车,主要用途为城市物流。东风风行CMV的动力系统与菱智Q7系相当,2.0L三菱4G63S4M发动机、五挡手动变速,在5500rpm时输出84kw的最大功率,165Nm的峰值扭矩可以从2500rpm持续到3000rpm。但百公里综合油耗仅有8升。

可靠性、节油性及经典商务外观这三个要素,是创业型企业在购买MPV时必须重点考虑的因素。作为一款定位于菱智Q7系之下的高性价比MPV车型,东风风行CMV将矛头指向了城市物流行业,超大的承载空间、强劲的动力配置,加上仅7.78万的售价更容易受到二线城市小企业主的欢迎。

风行CMV在同类车型中具备强大的竞争力,在动力、操控、安全、经济、舒适等各方面具备明显的优势。东风风行CMV的车型设计来看,其轮廓线条依旧秉承了菱智车系的典型特征,在保持商务沉稳的同时,车身中低腰线勾勒出整车的稳重大气。近年来欧洲流行的U形进气格栅和两条曲线延长至A柱,短发动机罩让车头显得更加强悍敦实,配合U型进气格栅,正面看上去沉稳大气又不缺乏灵动。

2011年12月24-25日,将举办年终感恩大型试驾会,到店客户都有礼品赠送,当场订车有大礼包相送,望广大客户积极参与。

滨州天宏风行汽车销售有限公司

电话 0543-3472929

地址:滨州市渤海五路黄河十二路口北300米路西

你买车,我付款,十年钜惠

一次性付款购车,享受每年返还10%购车款,详情见购车合同!



2011年12月10日——31日

比亚迪汽车滨州王冠4S店

销售热线:0543-5087066 5087099

地址:滨州市东方红路口北100米路东,滨岭商贸城斜对面

滨州顺航汽车销售服务有限公司

销售电话:2292999 15866252366

地址:滨州市东方红路口往北1公里路西(山东铂焱汽车商贸城内)

本活动最终解释权归滨州王冠4S店所有